



В Надыме индивидуальный предприниматель признан виновным в невыплате заработной платы работнику

Собранные следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора индивидуальному предпринимателю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия и суда, местный житель, осуществляющий предпринимательскую деятельность в пгт. Пангоды Надымского района, в период с апреля 2020 года по февраль 2021 года не выплатил заработную плату двум работникам на общую сумму 530 тыс. рублей.

При этом, как установило следствие, он располагал достаточными денежными средствами, однако тратил их на нужды, не связанные с погашением задолженности по заработной плате, а направленные на ведение им предпринимательской деятельности.

Предварительным следствием приняты меры в обеспечение исполнения решения суда: наложен арест на имущество индивидуального предпринимателя на сумму 1 млн 110 тысяч рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей. Кроме того, судом удовлетворены иски по взысканию задолженности по заработной плате перед работниками.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1873925>